



# 建设魅力信阳 我们齐行动

## 一个点一个点地保洁 一个面一个面地普扫

### 市城管执法局彻底清理卫生死角

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王家林)在我市创卫的关键阶段,市城管执法局累计出动了300余人次,干部职工走上街头,扎扎实实开展了创卫整改和卫生大扫除活动。

该局创卫督察人员采取包路分片的方式,认真仔细巡查,对发现摊点占道和垃圾乱堆乱放等问题,立即督促整改到位,整改近40处。与此同时,为巩固创卫成果,确保周末市容秩序不反弹,城管执法人员主动放弃休息,在连续两天开展市容秩序集中整治的基础上,抽出周日下午的时间,在东方红大道、胜利路等该局30条创卫责任路段,开展了卫生大扫除活动,全面清理了人行道区域的杂物、垃圾和小广告等,积极营造干净整洁的街区环境和“我们齐行动,大家共参与”创卫的氛围。大家手持扫帚等工具,身着制服,有的则臂带红袖章,举着旗子,分组在各自的路段上,一个点一个点地保洁,一个面一个面地普扫,重点清理了区域内的卫生死角和各类脏乱差现象,最后将收容的垃圾倒入果皮箱内,确保清扫队伍过后干净整洁。大扫除过程中,城管执法人员还结合自身优势,化身创卫知识宣讲员,对市民进行创卫知识宣传,督促教育其落实门前三包。



近期,豫鑫市政公司全力投入到创卫攻坚战中来。结合工作职能,精心组织施工力量对局管道路、人行道及排水设施进行全面普查和维修疏通,并为即将到来的汛期做好准备。图为昨日市政工人正在对平桥大道排水系统进行疏通清淤。本报记者 黄慧 摄

## 把城区当自家客厅 把胡同当自家餐厅

### 平西办事处全力清扫“自家屋”

信阳消息(王清辉)4月份以来,平桥区平西街道办事处集中人力、物力、财力,大力开展“把城区当自家客厅,把胡同当自家餐厅”的创卫活动,全面整治辖区卫生,掀起创卫高潮。

该办事处利用新闻媒体、条幅、宣传车大力宣传创卫知识,增强居民创卫意识和责任,居民齐参与,个个齐动手,整洁自己的周边环境,把城区当自家客厅,不留灰尘;把背街小巷当自家餐厅,不招苍蝇。

连日来的辛勤劳动使创卫效果很快显现,修缮花坛12个,维修胡同道路30处,硬化路面130米,还对数个商贸区、饮食门店、家禽商户严格禁止污水倾路;对12条水沟进行清淤和疏通,补添水沟缺失的盖板;对五个小包装食品销售点实行限售等影响创卫的因素进行整治。创卫的声势不但影响了周围居民的创卫意识,而且带动了周围居民的创卫行动,开始对创卫有很强的认同感,有的主动打扫自己的房前屋后,有

的劝阻家人邻居不再随手乱扔垃圾,开始注重保洁,并参与清运垃圾130车。除此之外,宠物必须在室内管理、违章搭建的拆除都是创卫的重要内容,这从根本上、源头上进行控制,不给销售找借口,不给脏乱留余地。

为防止反弹,该办事处对居民信访反映和媒体曝光的大排档两起环境卫生问题,进行了重点整治,特别是整治后仍有投诉的,将被问责,切实巩固创卫成效。

## 我市不再“渴”

### 仅南湾湖库容就增加0.56亿立方米

信阳消息(记者 张方志)昨日,记者从市防汛办公室了解到,受近期降水过程影响,我市各类水利设施蓄水量有所增加。截至4月21日上午8时,全市各类水利设施蓄水量增加2.5亿立方米,其中南湾湖水库库容从4月11日的2.11亿立方米涨到2.67亿立方米,增加了0.56亿立方米,为我市农业生产和人畜饮水提供了良好条件。

市防汛办张金斌主任告诉记者,虽然目前我市距离主汛期还有近一个月,但是近期连续的降水已经在部分范围内引起了汛情,尤其是中心城区在19日晚间出现了短暂的内涝。不过,张金斌说,这一段时间的降水绝对利大于弊。

据张金斌介绍,在4月10日未降水之前,我市已经出现了较为严重的旱情,尤其是农业生产上更是早到要准备调整作物种植结构的程度了。“近五年来的连续少雨,使得我市各类水利设施蓄水量严重缺乏,我们已经拟好了建议,建议全市调整农业种植结构,原来一直种水稻的地方改种旱作物,因为农业灌溉用水非常紧缺。”张金斌说,“但是,现在这个建议已经被搁置了,因为最近十天的降水为我们的水库增加了大量库容,仅南湾湖水库就增加了5000万立方的灌溉用水,这对我们的农业生产非常有利。”

## 局长热线“热”

### 市公安局局长接访热线受到市民欢迎

信阳消息(邵梦华)自4月19日市公安局开通局长接访热线以来,在全市引起强烈反响。许多市民称,市公安局能敞开大门,倾听民声,自觉接受群众监督,着实让我们感到该局践行群众路线落到实处。

据悉,市公安局为畅通公安信访渠道,规范信访秩序,方便群众向公安机关反映问题、表达诉求,全面覆盖民意、体察网络,真正实现问政于民、问政网络,倾听民声,接受人民群众的监督,市公安局坚持“敞开门、开大门、躬身子”,在前期开展“万民评警”的基础上,开通公安局局长接访热线、接访短信,实现语音系统与公安信访全天候互动,为群众提供24小时的信访服务。开通后的接访热线,实行8小时工作制。接访短信实行24小时工作制。主要受理对公安机关及其派出机构和民警职务行为反映情况,提出意见、建议或投诉请求等涉警涉诉类问题。对所有问题或意见、建议,市公安局将成立专门班子,妥善受理和及时反馈,确保件件有回复、事事有结果。

## 移动步步为营 4G不再遥不可及

2014年3月21日,中国移动集团董事长奚国华在出席香港业绩发布会时首次对外公布,截止到2月底,移动4G用户数为134万,预计到年底可达5000万。10个月完成4866万的任务,可能吗?

早在4G牌照发放前,中国移动就开始为4G手机的上市做准备。

2013年2月26日,中国移动携手多家企业在MWC展会上推出了8款TD-LTE 4G设备;2013年11月6日中国移动北京营业厅正式发售4G手机,首发机型包括索尼N351t和三星N7108D等多款智能手机,均支持中国移动TD-LTE网络,且可实现2G/3G/4G多模式切换;2013年12月,4G发牌后,中国移动在广州召开了全球合作伙伴大会,提出了2014年销售1亿部TD-LTE终端的目标。

至今为止,市场上已有54款移动4G手机在售了,价格低至千元以下。酷派8720L、天语TOUCH3、联想A788t、中兴Q802T等4G千元机销售火爆;2000元以内的机型已接近半数。

在断定中国移动能否完成任务之前,我们先

看一组数据。近日赛诺发布的数据显示,今年2月中国4G手机市场上,苹果市场份额高达58.7%,力压三星位居行业第一,而国产品牌只有15%的份额。

造成这一现象的关键还在于芯片。4G手机和普通手机的差异就在于它所配备的芯片为TD-LTE终端芯片支持五模,可以在国外大部分3G、4G网络中漫游。

据悉,目前仅有高通和Marvell两家制造商支持五模LTE芯片。国内芯片厂商的研发经验比较缺乏,产品还不成熟。

在中国智能终端产业高峰论坛上,相关专家透露,预计到6月份,TD-LTE芯片的供应将会有较大提升,到下半年TD-LTE芯片将满足市场需求。相信可以解决4G芯片供应紧张这一关键性问题。

另外,目前全国已经有超过200个城市开通4G网络,无论你在哪里,都能体验到“和4G”的飞速畅快,随时随地与世界无限互联。

相信,下半年,4G用户必然呈现井喷之势,完成5000万4G用户的目标轻而易举。(戴黎明)

<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市浉河区立方宾馆营业执照正本(注册号:411596601031622),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市浉河区立方格子精品店营业执照正本(注册号:411502615214604),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市浉河区利源百货批零部营业执照正本(证号:411502601100281),因不慎丢失,特声明作废。</p>
<p><b>声明</b></p> <p>兹有河南中盛文化旅游发展有限公司行政公章壹枚(编号:4115010059462),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市浉河区五星路三新大酒店营业执照正、副本(证号:411502601013725),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有上海拉夏贝尔服饰股份有限公司信阳新天地分公司发票两张(发票代码:141001220043),发票号码:31906252、31734804),因不慎丢失,特声明作废。</p>